a etb sont deux suites définies pag, b et pour tout entier nature] a,, = %(3 a,+2b,)eth,= %(2 a,+3b,).

coop

u est la suite de terme généual=a, + b,. Exprimeru, . en fonction dei, . Que peut-on dire de la suiie?

v est la suite de terme généval=a,—b, . Exprimerv, ., en fonction dev,. En déduire I'expression dg en fonction den.
Exprimera, etb, en fonction den.

Les suites etb sont-elles des suites adjacentes ?

CORRECTION

1l.a Up+1=ap+1+tbpsrdoncuyq= é(3an + 2bn)+—é (2a,+ 3b, )=a,+b,

Un+1=U,donc la suitel(, ) est constante et, =u, soitu,=ag+bg

b.

Vh+1=an+1—bn+1 doncv, .= é(3an + 2bn)——é (2a,+ 3b,)

1 ) 1 ) L 1 .
Vips1= < (an—by,) soitv, 1= gvn donc la suite\(, ) est géométrique de ralsesn de premier termag=ag—bg

doncv,=0,Vv,=0,2"(ag—byg)

<

1 "
{un=an+bn {Zanzun+vn 3, =5 [85 b +0,27 (3, ~b,)]

v,=a,-b, 2b,=u, v,

b, =%[ao +b,-0,2" (a,—by)]

Vh=a,—b,=0,2"(@ag—by)or—1<0,2<1dondim 0,2"=0donc lim a,-b,=0

n- +o n- +o

Sens de variation des suites, { et ©,,) :
1 n n+
an+1_an:§[012 (ap—by)-0,2 ! @o—by)l

Ap+1—an= %XO,Z” (@, -by) (@ 0,2

an+1—ap,=0,2"x0,4@,-b,)

de méme

bri1—bn=-0,2"%x0,4@,-b,)

donc deux cas :

Siag—bg=0, alors pour toutde N:a,.;—a,=20eth,.;—b,<0donc &,) est croissante eb () décroissante

Siag—bg<0, alors pour toutde N:a,.;—a,<0eth,,;—b,>0donc4,) est décroissante dit{) croissante

Dans tous les cas les suitas | et 0, ) sont I'une croissante l'autre décroissanteliet a,—b, = 0 donc sont adjacentes.

n-+o



